

Město Rožnov má možnost získat zpět Spolák

Pokračování ze str. 1

Téměř na sklonku roku 2022 proběhlo jednání mezi zástupci města a majiteli společnosti SYNOT o prodeji Společenského domu. „Oba místostarostové a radní Antonín Slovák dostali mou plnou důvěru jednat v této věci za město a já jim můžu jen poděkovat za podmínky, které vyjednali. Spolák má patřit městu a koupit jej je správné rozhodnutí,“ uvedl starosta města Jan Kučera. V únoru budou zastupitelé města hlasovat o nákupu budovy do majetku města, přičemž cena by měla být 24,9 milionu korun.

„Společenský dům k Rožnovu jednoznačně patří a věřím, že se nám brzy vrátí do majetku města. Bude

sloužit převážně spolkům a na jejich aktivity přispěje společnost SYNOT nad rámec kupní ceny částkou 3 miliony Kč. Určitě budeme žádat o dotace tak, abychom mohli budovu zateplit, snížit její energetickou náročnost a zároveň ji přiblížit potřebám dnešní doby,“ popsala situaci místostarostka města Markéta Blínková. Koupí Společenského domu však město nezahazuje snahu na dostavbu kulturního centra. „Společenský dům nikdy nemůže pokrýt potřeby kulturní infrastruktury. Kulturní dům ve městě rozhodně potřebujeme a chceme. Kompletní vedení města aktivně pokračuje v plánech a přípravách na jeho vybudování,“ dodal na závěr místostarosta města Tomáš Gross. (měú)

Potřeba nového kulturáku ale zůstává



BESKYD Televizní reportáž na www.tvbeskyd.cz

Radnice obdržela posudek na projekt kulturního centra

Na začátku roku 2023 obdrželo vedení města Rožnova posudek projektové dokumentace na stavbu kulturního centra. Ten vypracovali odborníci z Vysokého učení technického v Brně. Dokument bude nyní detailně prostudován a případné vady v projektu bude vedení města projednávat s architektem projektu.

Ke konci roku 2022 si vedení města objednalo u Vysokého učení technického v Brně posouzení

Odborníci našli vážné nedostatky

projektu na stavbu kulturního centra. Vypracovaný dokument, který má více než 230 stran a zpracovávalo jej 12 odborníků, obdrželo vedení města na začátku roku 2023. Nyní odpovědní pracovníci úřadu studují detaily tak, aby bylo možné vyvodit případné důsledky. „Máme za sebou prvotní prostudování, ale kompletní analýza dokumentu zabere jistý čas.

Podle prvních závěrů však projektová dokumentace obsahuje vážné nedostatky. Na některé z nich nás v průběhu stavby upozorňovala také stavební firma Navláčil a musím přiznat, že v nemalé části připomínek měla pravdu. Nedostatky, které zatím vplynuly z posudku, budeme projednávat s autorem projektu a žádat opravy či přepracování dokumentace na bezvadné

dílo tak, abychom mohli bezpečně stavět. Budovat kulturní centrum, které by nakonec nebylo možné zkolaudovat nebo by nespĺnilo podmínky dotace, je pro nás nepřipustné. Možnost čerpání stovacetimilionové dotace máme prodlouženou až do roku 2027, což nám dává prostor výstavbu kulturního centra pořádně nachystat a případně ji zlevnit,“ vysvětlil detaily starosta města Jan Kučera.

(měú)

Janíkovka hostila velkolepou H2B&SB X-MASS SHOW



Jedinečná taneční show ovládla v prosinci Janíkovku stodolu Valašského muzea v přírodě. Vydařená akce byla dílem rožnovského střediska volného času, resp. jeho tanečníků a tanečnic z legendárních uskupení Heart2Beat & Static Breakers.

Text a foto
Pavel Románek



BESKYD Televizní reportáž na www.tvbeskyd.cz

Aktuální finanční kondice města

Rozpočet Rožnova pod Radhoštěm na rok 2023: 880 mil. Kč * Zadluženost města je k 19. 1. 2023 celkem 29 mil. Kč (v roce 2011 si město vzalo úvěr 103 mil., kdy 75 % bylo použito na přeuvěrování dříve poskytnutých úvěrů a 25 % bylo využito do investic – nyní je aktuální zůstatek zmíněných 29 mil. Kč) * Výše úvěru města za účelem

dofinancování staveb KC a knihovny: 297 mil. Kč (dosud je čerpáno 0 Kč) * Aktuální náklady rozpočtu 2022/23 na stavbu kulturního centra jsou: 31 mil. Kč (uhrazené faktury) * Dosavadní náklady na stavbu knihovny: 28 mil. Kč (uhrazené fa) * Aktuální výše dotací na KC a knihovnu: 187 mil. Kč * Došlo k získání nových dotací v celkovém objemu 107 mil. Kč * Schválená finanční rezerva na účtu města Rožnova pod Radhoštěm pro rok 2023: 10 mil. Kč * Data k 19. 1. 2023

(zdroj: Finanční odbor MĚÚ)